Az Arany János programban részt vevő iskolák matematika versenye

9. évfolyam
2007
1. Hány valós megoldása van az 
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2. Egy 1 km hosszú menetoszlop elejéről a küldönc a menetoszlop végéhez ment, majd rögtön vissza az elejére. Ez alatt a menetoszlop 1 km-t haladt. Mekkora utat tett meg a küldönc?
3. Egy téglalap oldalainak mérőszámai egészek, területének mérőszáma kétszerese a kerület mérőszámának. Mekkorák a téglalap oldalai?
4. Melyik nagyobb  
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5. Egy víztartályba két csapon át folyhat a víz. Ha mindkét csap nyitva van, akkor a tartály 12 óra alatt megtelik. Tudjuk, hogy 3 órán át mindkét csap nyitva volt, ekkor az egyiket elzárták. Utána még 15 óra kellett, hogy a tartály megteljen. Határozza meg, hogy a két csap külön-külön mennyi idő alatt töltené meg a tartályt!
6. Az ABCD trapéz oldalai: AB = 4, CD = 1, AD = 2 és BC = 3 egység. Mekkora a területe?
7. Két rabló úgy osztozik a zsákmányon, hogy az egyik két részre osztja, a másik választ. Hogyan osztozzanak hárman, hogy mindegyikük igazságosnak érezze az elosztást?
A feladatok megoldása rendre 6 – 6 – 7 – 7 – 8 – 8 – 8 pontot ér. További megoldások illetve általánosítások csak az esetleges holtverseny esetén számítanak.
Jó munkát, eredményes versenyzést!
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